



Safal

PAN MASALA

କିଛି ଅତୁଲ୍ୟ ସ୍ୱାଦକୁ

ଶରୀରରେ ବର୍ଣ୍ଣନା କରିହୁଏ ନାହିଁ





KAMLA PASAND

SILVER COATED ELAICHI



THIS CONTAINS SODIUM SACCHARIN (INS 954) or SUCRALOSE (INS 955) and NEOTAME (INS 961)
NOT RECOMMENDED FOR CHILDREN. NO SUGAR ADDED IN THE PRODUCT.
CONTAINS ARTIFICIAL SWEETENER AND FOR CALORIE CONSCIOUS.

କିଶୋର ଜେନା ସମ୍ବନ୍ଧିତ

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଜାତୀୟ ଶ୍ରମିକ ଆନ୍ଦୋଳନ କମିଶନର କିଶୋର ଜେନାଙ୍କୁ ଦେହ କୋଟି ଟଙ୍କା ପୁରସ୍କାର ସହ ସମ୍ବନ୍ଧିତ କରିଛନ୍ତି।

୧୬ ୧୩

ବିବାହ ଶାନ୍ତି ପିଣ୍ଡି ପୁରସ୍କାର ଗ୍ରହଣ କଲେ

ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଆଲିଆ ଭଟ୍ଟ ଜାତୀୟ ପୁରସ୍କାର ଗ୍ରହଣ କରିବା ସମୟରେ ନିଜ ବିବାହ ଶାନ୍ତି ପିଣ୍ଡିକୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।



ବିଶ୍ୱକପରେ ଆଉ ଏକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ସମଲିଙ୍ଗୀ ବିବାହକୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ନା

୨୯ରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ
ରୁଆହାଟକୁ ଉଡ଼ିବ ବିମାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭।୧୦ (ଅସମାପିତା ସାହୁ) ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ରୁଆହାଟକୁ ଆସିବା ୨୯ ତାରିଖରୁ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଇଣ୍ଡିଗୋ ଏୟାରଲାଇନ୍ସ ପ୍ରତିଦିନ ଭୁବନେଶ୍ୱର-ରୁଆହାଟ ମଧ୍ୟରେ ବିମାନ ଚଳାଚଳ କରାଇବ। ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ରୁଆହାଟ ମାତ୍ର ଦେହୁପଲ୍ଲୀ ଲାଗିବ। ପ୍ରତିଦିନ ଏହା ଅପରାହ୍ଣ ୧୩ ୨୫ରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରକୁ ଛାଡ଼ିବ ଓ ୨ଟା ୫୫ରେ ରୁଆହାଟରେ ପହଞ୍ଚିବ। ସେହିପରି ଏହା ରୁଆହାଟରୁ ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟା ୫୦ରେ ବାହାରି ୫ଟା ୨୦ରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ପହଞ୍ଚିବ। ଏହି ବିମାନସେବା ଆରମ୍ଭ ହେଲେ ଆକାଶମାର୍ଗରେ ଓଡ଼ିଶା ଉତ୍ତର-ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ସହ ଯୋଡ଼ିହେବ। ଫଳରେ ଉତ୍ତର-ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ରାଜ୍ୟକୁ ଯାତାୟତ ସମୟ କମିବ। ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ୨୧ତମ ଗ୍ଲାନ ଭାବେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ରୁଆହାଟକୁ ବିମାନ ଚଳାଚଳ କରିବ। ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ବିଜୁ ପଟ୍ଟନାୟକ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବିମାନବନ୍ଦରକୁ ଜଣ୍ଟି, ଚଣ୍ଡିଗଡ଼ ଓ ସୁରତକୁ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ପାଇଁ ଯୋଜନା ରହିଥିବା ବିମାନବନ୍ଦର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପ୍ରସନ୍ନ ପ୍ରଧାନ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।



ଉଇକେଟ୍ ନେବା ପରେ ରୋଏଲ୍ ଲାନ୍ ଡର୍ ମେରଡ଼େ।

ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ୫ ଜଣିଆ ସାମ୍ବିଧାନିକ ପୀଠ ମଙ୍ଗଳବାର ସମଲିଙ୍ଗୀ ବିବାହକୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବିବାହ ଆଇନ ଅଧୀନରେ ଆଇନଗତ ସ୍ୱୀକୃତି ଦେବାକୁ ମନାକରିଦେଇଛନ୍ତି। ଏପରି ମିଳନକୁ ବୈଧ କରିବା ସକାଶେ ଆଇନରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପାଇଁ ପାର୍ଲିାମେଣ୍ଟ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇପାରିବ ବୋଲି ସ୍ପଷ୍ଟ କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ଅସ୍ୱାଭାବିକ ବା ଅପ୍ରାକୃତିକ ଯୌନ ସମ୍ପର୍କ ରକ୍ଷାକାରୀ ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କ ପୁରସ୍କା ଅଧିକାରଗୁଡ଼ିକୁ ପୀଠ ସ୍ୱୀକୃତି ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୭।୧୦

ଦିନା ବିବାହରେ ଏକତ୍ର ରହି ସମ୍ପର୍କ ରଖିଥିବା ସମଲିଙ୍ଗୀମାନେ ଯେପରି ଭେଦଭାବର ଶିକାର ନ ହେବେ, ସେଥିଲାଗି ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ସଚେତନ କରାଯିବା ଉପରେ ଶାନ୍ତି ଅଦାଲତ ରୁରୁଭୋପା କହିଛନ୍ତି। ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ୪ଟି ପୃଥକ୍ ରାୟ ଦେଇଥିବାବେଳେ ବିବାହ ପାଇଁ କୌଣସି 'ଅଯୋଗ୍ୟ ଅଧିକାର ନାହିଁ' ଏବଂ ସମଲିଙ୍ଗୀ ଯୋଡ଼ି ଏହାକୁ ସାମ୍ବିଧାନ ପ୍ରଦତ୍ତ ଏକ ମୌଳିକ ଅଧିକାର ରୂପେ ଦାବି କରିପାରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ସମଲିଙ୍ଗୀ ବିବାହକୁ ଆଇନଗତ ସ୍ୱୀକୃତି ପ୍ରଦାନ ସକାଶେ

ସମଲିଙ୍ଗୀ ମିଳନକୁ ବୈଧ କରିବା ସକାଶେ ଆଇନରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିପାରିବ ପାର୍ଲିାମେଣ୍ଟ: ସାମ୍ବିଧାନିକ ପୀଠ



ସାମ୍ବିଧାନିକ ପୀଠର ୫ ବିଚାରପତି ହେଲେ (ବାମକୁ) ଜଷ୍ଟିସ୍ ହିମା କୋହଲି, ଜଷ୍ଟିସ୍ ସଞ୍ଜୟ କେ. କୋଲ, ପ୍ରଧାନ ବିଚାରପତି ଡି.ଓ.ଲ. ଚନ୍ଦ୍ରଚୂଡ଼, ଜଷ୍ଟିସ୍ ଏସ୍. ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜଜ୍ ଓ ଜଷ୍ଟିସ୍ ପି.ଏସ୍. ନରସିଂହ।

୩୫ ଦେଶରେ ସମଲିଙ୍ଗୀ ବିବାହ ବୈଧ

ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ୫ ଜଣିଆ ସାମ୍ବିଧାନିକ ପୀଠ ମଙ୍ଗଳବାର ସମଲିଙ୍ଗୀ ବିବାହକୁ ଆଇନଗତ ସ୍ୱୀକୃତି ଦେବାକୁ ମନାକରିଛନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ଏହା ପୂର୍ବରୁ ବିଶ୍ୱର ୩୫ ଦେଶରେ ସମଲିଙ୍ଗୀ ଯୋଡ଼ି ଆଇନଗତ ଭାବେ ବିବାହ କରିଆସୁଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ସଦ୍ୟ ବୈଧ ମାନ୍ୟତା ଦେଇଥିବା ଦେଶ ହେଉଛି ଆଣ୍ଡୋରା। ସେହିପରି ୩୫ତମ ରାଷ୍ଟ୍ର ଭାବେ ଏଣ୍ଡୋନିଆରେ ଆସନ୍ତା ବର୍ଷରୁ ସମଲିଙ୍ଗୀ ବିବାହ ଆଇନଗତ ବୈଧତା ଲାଭ କରିବାକୁ ଯାଉଛି। ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା ୨୦୧୦ରେ ସମଲିଙ୍ଗୀ ବିବାହକୁ ଆଇନଗତ ସ୍ୱୀକୃତି ଦେଇଥିବାବେଳେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ (୨୦୧୬), ଜର୍ମାନୀ (୨୦୧୭), ମେକ୍ସିକୋ (୨୦୧୦), ଟ୍ରିନିଦାଦ୍ (୨୦୧୪), ଝଡ଼୍ଲାଣ୍ଡ (୨୦୧୪), ନର୍ଦ୍ଦନ ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ (୨୦୨୦)ରେ ଏହାକୁ ବୈଧ କରିଛି। ଆମେରିକାରେ ୨୦୧୫ ଜୁଲାଇ ୧ରୁ ସମଲିଙ୍ଗୀ ଯୋଡ଼ି ବିପରୀତ ଲିଙ୍ଗୀକ ଭଳି ବିବାହ ପାଇଁ ଆଇନଗତ ସ୍ୱୀକୃତି ପାଇଆସୁଛି।

ଧର୍ମଶାଳା, ୧୭।୧୦
ଚଳିତ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ବିଶ୍ୱକପରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଘଟାଇଛି ନେଦରଲାଣ୍ଡ। ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚରେ ଏହି ଦଳ ଅପେକ୍ଷାକୃତ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକାକୁ ୩୮ ରନରେ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ବର୍ଷା ଯୋଗୁ ବିଳମ୍ବରେ ଖେଳ ଆରମ୍ଭ ହେବାରୁ ମ୍ୟାଚକୁ ୪୩ ଓଭର ବିଶିଷ୍ଟ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ ପିର୍ ବିଶେଷକରି ବୋଲରଙ୍କୁ ସହାୟକ ହୋଇଥିଲା। ଅଧିନାୟକ ସ୍କଟ ଏଡ଼ୱାର୍ଡ୍ସଙ୍କ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ସହାୟତାରେ ନେଦରଲାଣ୍ଡ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ୪୩ ଓଭରରେ ୮ ଉଇକେଟ୍ ହରାଇ ୨୪୫ ରନ କରିଥିଲା। ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ବ୍ୟାଟିଂ ବିପର୍ଯ୍ୟୟର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥିବା ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଗପ ଛୁଟିରୁ ପୁଲ୍ଲି ନ ପାରି ୪୨.୫ ଓଭରରେ ୨୦୭ ରନରେ ଅଳ୍ପଆଞ୍ଚଳ ହୋଇ ଯାଇଥିଲା। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଗତ ୧୫ ତାରିଖରେ ଦିଲ୍ଲୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚରେ ଡିଫେଣ୍ଡିଂ ଚାମ୍ପିୟନ

କ୍ୟାଲିଫର୍ଣ୍ଣିଆର ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଘଟାଇଥିଲା ଆଫଗାନିସ୍ତାନ। ଏବେ ନେଦରଲାଣ୍ଡ ଦ୍ୱିତୀୟ ଦଳଭାବେ ଉଚ୍ଚ ର୍ୟାଙ୍କପ୍ରାପ୍ତ ଦଳ ବିପକ୍ଷରେ ନିଜର ଦକ୍ଷତା ଦେଖାଇଛି। ଆଇସିସି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ

ପୃଷ୍ଠା-୨

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ
ନୋରାପୁଟ ଜର୍ଜ

DSPL-292

ଆମ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

୫୫ କୋଟି ଟଙ୍କା

ବ୍ୟୟରେ ନିର୍ମିତ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ

ଓପିଟିସିଏଲ୍ ଟୋକ୍ ଟାଉର

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ
ଦ୍ୱାରା
ଲୋକାର୍ପଣ


୧୮ ଅକ୍ଟୋବର ୨୦୨୩ | ଅପରାହ୍ଣ ୫ଟା ୩୦ ମିନିଟ୍

ଓଡ଼ିଶାକୁ ଯୋଗାଉଛି ଶକ୍ତି, କରୁଛି ସମୃଦ୍ଧ

ଶକ୍ତି ବିଭାଗ // ଓଡ଼ିଶା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶକ୍ତି ସଂଚାରଣ ନିଗମ ଲିଃ.

ଶିକ୍ଷାର ଘରୋଇକରଣ ଜାତୀୟ ସ୍ୱାର୍ଥ ବିରୋଧୀ

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସୁଖିରୁ ଆରମ୍ଭ



୧୭।୧୦।୨୦୨୩

୩.୮୩.୨୫୮ ଟଙ୍କା
ସୁନା ୧.୪୫୦ ଗ୍ରାମ୍
ରୁପା ୪୬.୩୮୦ ଗ୍ରାମ୍

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରତ୍ନ ଗମାସ୍ ମିଳିବୁ ଅଭିଳାଷ

ପୁରୀ, ୧୭।୧୦(ଅକ୍ଟୋବର):

ପୁରୀ, ୧୭।୧୦(ଅକ୍ଟୋବର): ଚିନି ଦଶାହି ମଧ୍ୟରେ ଶିକ୍ଷାର ବ୍ୟବସାୟୀକରଣ ଓ ଘରୋଇକରଣ ସ୍ତ୍ରୋତ ଏବେ ପ୍ରଖର ଓ ଭୟଙ୍କର ଯେ ତାକୁ ରୋକିବାରେ ଜାତୀୟ ଶିକ୍ଷା ନୀତି ୨୦୨୦ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅବମୂଲ୍ୟକରଣରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ପ୍ରଫେସର ସୁବର୍ଣ୍ଣ ମିଶ୍ର ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସୁବର୍ଣ୍ଣ ମିଶ୍ର ପତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସୁବର୍ଣ୍ଣ ମିଶ୍ର ପତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସୁବର୍ଣ୍ଣ ମିଶ୍ର ପତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ଶିକ୍ଷାନୀତି ୨୦୨୦ରେ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ସମସ୍ୟା ଓ ଆହ୍ୱାନ ଶୀର୍ଷକ ବିଷୟ ଉପରେ ନିଜର ଗବେଷଣାତ୍ମକ ଆଲୋଚନା ରଖି ପ୍ରଫେସର ମିଶ୍ର କହିଛନ୍ତି ଶିକ୍ଷାର ସମାଜତା ବିନା ଗୁଣାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା ହାସଲ ସମ୍ଭବ ନୁହେଁ। ଏବେ ମଧ୍ୟ ଦଳିତ, ଆଦିବାସୀ ଓ ମହିଳାମାନେ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ପ୍ରାପ୍ତି କ୍ଷେତ୍ରରେ ଜାତୀୟ ହାରଠାରୁ ବହୁ ପଛରେ ରହିଛନ୍ତି। ଦେଶର ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ମଧ୍ୟରୁ ପ୍ରାୟ ୭୦ ଭାଗ ଘରୋଇ ମାଲିକାନାଧୀନ। ସେଥିରୁ ଅନୁଷ୍ଠାନରେ

ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ସମସ୍ୟା ଓ ଆହ୍ୱାନ ଶୀର୍ଷକ ଆଲୋଚନା

ଧାର୍ଯ୍ୟାରଣବର୍ତ୍ତୀ ପିଲାଟି ପଢ଼ିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇନାଏ। ସାମାଜିକ ସମତା ଓ ବୈଦିକ ସ୍ୱାଧୀନତା ବିପଦ ହେଲେ ଜାତୀୟ ସ୍ୱାର୍ଥ ପରାହତ ହେବ ବୋଲି ସେ ମତ ଦେଇଛନ୍ତି। ଆଲୋଚନାକୁ



ବାଙ୍କୀ ମୁହାଣରେ ମା' ଚଣ୍ଡାଳ ଭଗ୍ନତାରା ବେଶ ।



ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ସମସ୍ୟା ଓ ଆହ୍ୱାନ ଶୀର୍ଷକ ଆଲୋଚନାଚକ୍ରରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷ ।

ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବ 'ସୁରଭି' ଓ ଓଡ଼ିଶା ମିଲେଟସ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତା

କଟକ, ୧୭।୧୦(ବିଭୂତି ଭୂଷଣ ତ୍ରିପାଠୀ): କୋମଳମତୀ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କୃତ୍ରିମତ୍ୱର ପ୍ରତିଭାର ଉନ୍ନୋତ୍ତନ ପାଇଁ ପିତାମାତା, ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀଶିକ୍ଷକଙ୍କ ସୁରକ୍ଷାପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ରହିଛି। ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବ ପୁରୁଣା ମାଧ୍ୟମରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ବହୁବିଧ ପ୍ରତିଭାର ଉନ୍ନୋତ୍ତନ ହୋଇପାରେ ବୋଲି କଟକର ବୃକ୍ଷପ୍ରସାଦ ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବ 'ସୁରଭି' ଓ ଓଡ଼ିଶା ମିଲେଟସ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଉଦ୍ଦୋଷଣ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଉଦ୍ଦୋଷଣ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଉଦ୍ଦୋଷଣ କରାଯାଇଛି।

ପାଣିଗ୍ରାହୀ ମତପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସ୍ଥାନୀୟ ଗଡ଼ବଡ଼ପୁର ସଂସ୍କୃତ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ ଭବନ୍ ପ୍ରଧାନ ମୁଖ୍ୟବନ୍ତା ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ସୁରେଶ ମାଧ୍ୟମରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ବହୁବିଧ ପ୍ରତିଭାର ଉନ୍ନୋତ୍ତନ ହୋଇପାରେ ବୋଲି କଟକର ବୃକ୍ଷପ୍ରସାଦ ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବ 'ସୁରଭି' ଓ ଓଡ଼ିଶା ମିଲେଟସ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତାର ଉଦ୍ଦୋଷଣ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଉଦ୍ଦୋଷଣ କରାଯାଇଛି।

ଚନ୍ଦ୍ର ଦାସ, ଆଲମିନୀ ପ୍ରତିନିଧି ସଂଗ୍ରାମ ପାଲଟାସିଂହ ଓ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିଚାଳନା କମିଟି ସଭାପତି ବିରାଟ ବଳିଆରସିଂହ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ମୋଟ ୨୭ଟି ବିଭାଗରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ କଟକର ବୃକ୍ଷପ୍ରସାଦ ଶିଶୁ ମହୋତ୍ସବ 'ସୁରଭି' ଓ ଓଡ଼ିଶା ମିଲେଟସ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଉଦ୍ଦୋଷଣ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଉଦ୍ଦୋଷଣ କରାଯାଇଛି।

ସଂସ୍କୃତ ଭାଷା ଶିକ୍ଷଣ ବର୍ଗ ଉଦ୍ଘୋଷଣ

ପୁରୀ, ୧୭।୧୦(ଅକ୍ଟୋବର): ଶ୍ରୀରାଜନାଥ ସଂସ୍କୃତ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ, ସାହିତ୍ୟ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ସଂସ୍କୃତ ଭାଷା ଶିକ୍ଷଣ ବର୍ଗର ସମାପନ ଦିବସ ମହାସମାରୋହରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଡ. ବସନ୍ତ କୁମାର ମିଶ୍ର ଚାରିଦିନିଆଁ କରି ସଂସ୍କୃତ ଭାଷା ଶିକ୍ଷଣ ସଂସ୍କୃତରେ ଥିବା ଶାସ୍ତ୍ରମାନଙ୍କୁ ବୁଝିବାକୁ ସହଜ ହେବ ବୋଲି ବର୍ଣ୍ଣନା କରିଥିଲେ। ଉଚ୍ଚ ସତ୍ତାରେ ମୁଖ୍ୟବନ୍ତା ଭାବେ ବ୍ୟାକରଣ ବିଭାଗର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ. ପ୍ରିୟବ୍ରତ ମିଶ୍ର ଯୋଗଦେଇ କହିଥିଲେ, ସଂସ୍କୃତ ଭାଷା ଶିକ୍ଷଣ ମାଧ୍ୟମରେ ସଂସ୍କୃତ ଶାସ୍ତ୍ରରେ ନିହିତ ଥିବା ଗବେଷଣାତ୍ମକ ବୃତ୍ତିକ ଲୋକଲୋଚନକୁ ଆସିପାରିବ। ସାହାଯ୍ୟର ସଂସ୍କୃତ ଭାଷା ଶିକ୍ଷଣ ବର୍ଗ ସମାପନ ହେବ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବରେ ସ୍ୱାତନ୍ତ୍ର୍ୟର ବିଭାଗ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରଫେସର ଶତ୍ରୁଘ୍ନ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଯୋଗଦେଇ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବା ସମସ୍ତ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ପ୍ରେରିତ କରିଥିଲେ। ୧୦ ଦିନ ଧରି ଚାଲିଥିବା ଏହି ସଂସ୍କୃତ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଉଦ୍ଦୋଷଣ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଉଦ୍ଦୋଷଣ କରାଯାଇଛି।

ଗୋପୀନାଥଦେବ ତିଗ୍ରୀ କଲେଜ ପରିସରରେ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ସାଂସ୍କୃତିକ ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ପୁରୀ, ୧୭।୧୦(ଅକ୍ଟୋବର): ଗୋପୀନାଥଦେବ ତିଗ୍ରୀ କଲେଜ ପରିସରରେ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ସାଂସ୍କୃତିକ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସୁବର୍ଣ୍ଣ ମହାପାତ୍ର ଉଦ୍ଘୋଷଣ କରିଥିଲେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଶତାଧିକ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ। ଏହାଛଡ଼ା ବିଭାଗ କ୍ରୀଡ଼ାରେ ମାମାଳି ସମସ୍ତ ଅଧ୍ୟାପକ, ଅଧ୍ୟାପିକା ଓ କର୍ମଚାରୀମାନେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ପ୍ରଦୀପ ମହାପାତ୍ର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଉଚ୍ଚ ବିଭାଗ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ଗୋପୀନାଥଦେବ ତିଗ୍ରୀ କଲେଜ ପରିସରରେ କ୍ରୀଡ଼ା ଓ ସାଂସ୍କୃତିକ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସୁବର୍ଣ୍ଣ ମହାପାତ୍ର ଉଦ୍ଘୋଷଣ କରିଥିଲେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଶତାଧିକ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ। ଏହାଛଡ଼ା ବିଭାଗ କ୍ରୀଡ଼ାରେ ମାମାଳି ସମସ୍ତ ଅଧ୍ୟାପକ, ଅଧ୍ୟାପିକା ଓ କର୍ମଚାରୀମାନେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

କାର୍ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଯୁବକ ମୃତ

କଟକ, ୧୭।୧୦(ବିଭୂତି ଭୂଷଣ ତ୍ରିପାଠୀ): କଟକର କାର୍ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଯୁବକ ମୃତ ହୋଇଛି। ଘଟଣା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପୁଲିସ୍ ତଦନ୍ତ ଚାଲିଛି।



ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ କାର୍ ।



'ସୁରଭି' ଓ ଓଡ଼ିଶା ମିଲେଟସ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କ ବିଭାଗୀୟ ନୃତ୍ୟ ପରିବେଷଣ ।

ବିଶ୍ୱ ଖାଦ୍ୟ ଦିବସ ପାଳିତ

କଟକ, ୧୭।୧୦(ବିଭୂତି ଭୂଷଣ ତ୍ରିପାଠୀ): କଟକର ବିଭାଗୀୟ ଗ୍ରାମରେ ବିଶ୍ୱ ଖାଦ୍ୟ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଗ୍ରାମ କୃଷିବିକାଶ ପରିଷଦ, ପୁରୀ ଆନୁଷ୍ଠାନିକରେ ଏହା ପାଳନ କରାଯାଇଥିଲା।

କୃଷି ବି. ଡ. ଭୁବନୀନନ୍ଦ ସାଲୁଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସଭାରେ ବ୍ୟାଖ୍ୟା ଶୁଣାଯାଇଥିଲା। ଅଧିକାରୀ ମାନସରଂଜନ ବାରିକ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଦିନରେ ଅଧିକର ବହୁ ବୃକ୍ଷରୋପଣ, କୃଷକ, ସ୍ତ୍ରୀ

ସହାୟକ ଗୋଷ୍ଠୀ ମହିଳାମାନେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ସଂସ୍ଥାର ଉପସଭାପତି ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନାକାନ୍ତା ମହାପାତ୍ର, ନରେଶ ସାଲୁ, ରାଜେଶ୍ୱର ରେଡି, ସଂସ୍କୃତ ପାଠାଳୟ, ନରେଶ୍ୱରୀ ସୁନ୍ଦରୀ, ଜ୍ୟୋତିପ୍ରଭା ପାତ୍ର, ମିନତୀ ପଟ୍ଟନାୟକ, କାଳୁଚରଣ ପରିଡ଼ାଙ୍କୁ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ଅବଦାନ ପାଇଁ ମାନପତ୍ର, ପୁଷ୍ପଗୁଚ୍ଚ ଓ ଉପତୋକନ ଦେଇ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରାଯାଇଥିଲା। ପ୍ରତୀ ପ୍ରତୀ କୁମାର ପାଠାଳୟ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

ମାଙ୍କଡ଼ର ଶୁଦ୍ଧିକ୍ରିୟା ସେସୁ ମିଟର ରିଡିଂ ଓ ବିଲ୍ କଲେକ୍ସନ୍ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘର ବିକ୍ଷୋଭ

ସାକ୍ଷୀଗୋପାଳ, ୧୭।୧୦(ଭବତ ରାଉତ): ମଣିଷ ଭଳି ମାଙ୍କଡ଼ର ହେଲେ ଶବ୍ଦ ସ୍ୱରାଜ୍ୟ। ତାହା ପୂର୍ଣ୍ଣ ରୀତିନୀତି ଅନୁସାରେ। ମାଙ୍କଡ଼ମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଂସ୍କୃତ ହେବାକୁ ଦୀର୍ଘଦିନ ଧରି ସତ୍ୟବାଦୀ ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଦାସ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପଞ୍ଚାୟତର ଆମପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଗ୍ରାମରେ ରହିଆସୁଥିବା ଏକ ମାଙ୍କଡ଼ର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା। ଯେହେତୁ ମାଙ୍କଡ଼ଟିର ଭାବାବେଦ ସହ ଗାଁ ଲୋକେ କହିତ ଥିଲେ, ତେଣୁ ତାର ମୃତ୍ୟୁ ପରେ ମୃତ

ଗରୀରୁ ଗାଁରେ ସମାଧି ଦିଆଯାଇଥିଲା। ପରେ ମାଙ୍କଡ଼ର ଶୁଦ୍ଧିକ୍ରିୟା କରାଯିବ ବୋଲି ଗ୍ରାମ ବୈଠକରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିଲା। ସେଥିପାଇଁ ଗ୍ରାମବାସୀ ଶୁଦ୍ଧିକ୍ରିୟା କରି ଆଖପାଖ ଗାଁ ଗୁଡ଼ିକରେ ଥିବା କାର୍ଡିନିଆ ଦୀର୍ଘଦିନ ଧରି ସତ୍ୟବାଦୀ ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଦାସ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପଞ୍ଚାୟତର ଆମପୁର ପଞ୍ଚାୟତ ଗ୍ରାମରେ ରହିଆସୁଥିବା ଏକ ମାଙ୍କଡ଼ର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା। ଯେହେତୁ ମାଙ୍କଡ଼ଟିର ଭାବାବେଦ ସହ ଗାଁ ଲୋକେ କହିତ ଥିଲେ, ତେଣୁ ତାର ମୃତ୍ୟୁ ପରେ ମୃତ

ପୁରୀ, ୧୭।୧୦(ଅକ୍ଟୋବର): ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟାକୁ ନେଇ ସେସୁ ମିଟର ରିଡିଂ ଓ ବିଲ୍ କଲେକ୍ସନ୍ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ମାଙ୍କଡ଼ବାର ଚିପିପିଡିପଲ୍ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା। ଓଡ଼ିଶା ଶ୍ରମ ଆଇନ ଅନୁଯାୟୀ ବରମା ପ୍ରଦାନ, ଲବିଏସ୍ ଡିପୋଜିଟରେ ଅସମାପନା ଦୂର କରିବା, କଲ୍ୟାଣ ଚେଳ ଟଙ୍କା ପ୍ରଦାନ ଓ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ଯୋଗାଇ ଦେବା ଆଦି ଦାବିରେ ସେସୁ ମିଟର ରିଡିଂ ଓ ବିଲ୍ କଲେକ୍ସନ୍ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘର ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା। ବିଭିନ୍ନ ଶ୍ରମିକ ନେତା ତଥା ସଂଘର ସଭାପତି ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ପରିଜା, ଆମସେନ ସାଲୁ, ସ୍ୱଳିନ ପାଲକରାୟ, ପବିତ୍ର ମୋହନ ଦଳେଇ ପ୍ରମୁଖ ଏହି ଆନ୍ଦୋଳନରେ ନେତୃତ୍ୱ ଦେଇଥିଲେ। ପରେ କମ୍ପାନୀ ତରଫରୁ ଏସୁଆର ସୁସମ୍ପର୍କ ସାଧୁ ଓ ତିଳିକର ମ୍ୟାନେଜର ସୁବିରଞ୍ଜନ ସାଲୁ, ଭବାନୀ ମିଶ୍ର, କର୍ମଚାରୀ ସଂଘର ସଭାପତି ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ପରିଜା, ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ନୃସିଂହ ଚରଣ ଦାସ, କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଶେଷ୍ଠ ଆକାଦ,



ପୁରୀ ଚିପିପିଡିପଲ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ଧାରଣାରତ କର୍ମଚାରୀ ।

ମାଙ୍କଡ଼ର ଏକାଦଶୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାମିଲ ଗ୍ରାମବାସୀ ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ରୁଧିର, ୧୮ ଅକ୍ଟୋବର, ୨୦୨୩

ପାରମ୍ପରିକ ଅସ୍ତ୍ରଶସ୍ତ୍ର ସହ ଆଦିବାସୀଙ୍କ ରାଲି



ଆଦିବାସୀମାନେ ପାରମ୍ପରିକ ଅସ୍ତ୍ରଶସ୍ତ୍ର ଧରି ରାଲିରେ ଯାଉଛନ୍ତି।

ସୋନପୁର, ୧୨.୧୦ (ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ) ବର୍ତ୍ତମାନ କଳା, ସଂସ୍କୃତି, ପରମ୍ପରା ଓ ପୂଜାପାଠ୍ୟ ଅନୁଷ୍ଠାନ ରଖିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଶ୍ରେଣୀକୃତ ଡେଇଁଲାପରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ (ସଂସ୍କୃତି) ଗଠନ କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ସଂସ୍କୃତିରେ ସାମିଲ କରାଯାଇନାହିଁ। ଏ ନେଇ ଅନୁସୂଚିତ କର୍ମକାରୀ (ସଂସ୍କୃତି) ବର୍ଗର ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ତୀବ୍ର ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁରକୁ ସଂସ୍କୃତିରେ ସାମିଲ କରିବା ଓ ଅନ୍ୟ ୧୫ ଦମ୍ପା ଦାବି ନେଇ ମଙ୍ଗଳବାର ଜିଲ୍ଲା ସଦର ମହକୁମାରେ ଜିଲ୍ଲା ଆଦିବାସୀ କଲ୍ୟାଣ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ବିଶାଳ ରାଲି ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଜିଲ୍ଲାର ୫ ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆଦିବାସୀ ମହିଳା

GOVERNMENT OF ODISHA ODIA LANGUAGE, LITERATURE & CULTURE DEPARTMENT HAREKRUSHNA MAHTAB STATE LIBRARY, BHUBANESWAR

ADVERTISEMENT No. -ASD-Estt.-II-13/2023 / 1945 / HKMSL., Dtd. 17.10.2023

Table with 3 columns: Sl. No., Name of the Post, Nos. of Post. Rows include Librarian - II (01), Assistant Librarian (05), Library Assistant (01), Jr. Storekeeper (01), Jr. Assistant (01), Library Attendant (02).

Officers who have from retired from Government service on attaining the age of superannuation and below the age of sixty five years having good service records and are physically fit shall be eligible to be considered for engagement.

ODISHA WATER SUPPLY & SEWERAGE BOARD 2ND FLOOR, UNNATI BHAWAN, SATYANAGAR, BHUBANESWAR, ODISHA

REQUEST FOR PROPOSAL (RfP) to empanel Agencies and Rates for Procurement of 500 litres capacity Cesspool Emptying Vehicles for different Urban Local Bodies of Odisha.

ଲୁହାପଥର ବୋଝେଇ ଟ୍ରକ୍ ଧକ୍କାରେ ୩ ମୃତ

ଭେକିକୋଟ,(ନାଳମଣି ମଣ୍ଡଳ)/ଉଦିପୁରା(ନିରଞ୍ଜନ ସାହୁ)/ ଯୋଡ଼ା(ମାନସ ମହାନ୍ତି), ୧୨.୧୦ କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଲାଲପୁ ଲାଲନ କୁହାଯାଉଥିବା ୨୦ ଓ ୫୨୦ ନଂ. ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ଲୁହାପଥର ବୋଝେଇ ଟ୍ରକ୍ ଧକ୍କାରେ ମଙ୍ଗଳବାର ୩ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଛି। ଉଦିପୁରା ଅଞ୍ଚଳରେ ଟ୍ରକ୍ ଗାପରେ ଘଟଣା ଥାନା ବଡ଼କାମୁଡ଼ିଗ୍ରାମର ପରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି (୪୦) ଓ ବାବୁଲୀ ନାଏକ(୨୩)ଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଯୋଡ଼ା ବିଲେଇପଦାରେ ଅନ୍ୟ ଏକ ଟ୍ରକ୍ ଧକ୍କାରେ ମହାଦେବନିଧି ଚକ୍ରାଧିକାରୀ କଲ୍ୟାଣ ନାଏକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ପରେଶଙ୍କ ବାଇକ୍ (ନଂ. ଓଡି ୦୯.ଆର -୪୪୪୮)ରେ ବୁଝିଆଁ ନିରଞ୍ଜନଙ୍କୁ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପାଖ

ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାକାର, ହୋମଗାଡ଼ ଗିରଫ

ରାଇଚଙ୍ଗପୁର, ୧୨.୧୦ (ମାନସ ମହାନ୍ତି) ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଯାମଦା ଥାନା ସାମାଜିକ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡର ଜଣେ ୧୫ ବର୍ଷ ବୟସ୍କା ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବଳାକାର ଅଭିଯୋଗରେ ପୋଲିସ୍ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ମଙ୍ଗଳବାର କୋର୍ଟୋଲାଣ କରିଛି। ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜଣକ ହେଲେ ଦେବାନନ୍ଦ ପାତ୍ର। ସେ ଯାମଦା ଥାନାରେ ହୋମଗାଡ଼ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରନ୍ତି। ଏନେଇ ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୮୨/୨୩) ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ପୋଲିସ୍ ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଅଭିଯୁକ୍ତ ଦେବାନନ୍ଦ ରୁଣିଆ କାମ କରନ୍ତି। ପାତ୍ର ତା ନାବାଳିକାଙ୍କ ଦେହ ଖରାପ ଥିବାରୁ ସେ ଦେବାନନ୍ଦଙ୍କ ପାଖକୁ ରୁଣିଗାରେଡ଼ି ପାଇଁ ଆସିଥିଲେ। ଏହାର ସୁଯୋଗ ନେଇ ଦେବାନନ୍ଦ ସତ ୧୧ ତାରିଖରେ ତାଙ୍କୁ ବଳାକାର କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି।

ODISHA COOPERATIVE TASAR & SILK FEDERATION (SERIFED) LTD. Sahid Nagar, Janpath, Bhubaneswar-751 007, Tel : 2545586/2545852

GOVERNMENT OF ODISHA "e" PROCUREMENT NOTICE OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER PURI (R&B) DIVISION, PURI

STATE INSTITUTE FOR RURAL DEVELOPMENT & PANCHAYATI RAJ PANCHAYATI RAJ AND DRINKING WATER DEPARTMENT, GOVT. OF ODISHA

REQUEST FOR PROPOSAL Request for Proposals (RFP) are invited from the reputed Human Resource Service Provider Agency (HRSPA) to provide Human Resources on outsource basis as per the ToR at SIRD&PR, Bhubaneswar.

See Career Appointment on every Wednesday & Saturday

GOVERNMENT OF ODISHA "e" PROCUREMENT NOTICE OFFICE OF THE GENERAL MANAGER WATCO DIVISION, SAMBALPUR

GOVERNMENT OF ODISHA INFORMATION & PUBLIC RELATIONS DEPARTMENT File No.IPR-FP-IITF-0004-2023/14171/1&PR, dtd 17.10.2023

ODISHA MINING CORPORATION LIMITED OMC House, Bhubaneswar-751001, Odisha

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, KENDRAPARA-JAJPUR

ପୋଲିସ୍ ସହ ଗୁଳି ବିନିମୟ, ମାଓବାଦୀ ମୃତ ମାଳକାନଗିରି, ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ୧୨.୧୦(ବୁଦ୍ଧୋପନ ପାତ୍ର) ମାଳକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ସାମାଜିକ ଛତିଶଗଡ଼ ବିକାସ ଲୋକାଳୟ ପୋଲିସ୍-ମାଓବାଦୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଗୁଳି ବିନିମୟ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଜଣେ ମାଓବାଦୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ନାଗେଶ ପଣ୍ଡା ତାଙ୍କ ଉପରେ ସରକାର ପକ୍ଷରୁ ୮ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ପୁରସ୍କାର ଘୋଷଣା ହୋଇଛି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ବିକାସ ଜିଲ୍ଲାରେ ମାଓବାଦୀ ଦମନ ସର୍ତ୍ତ ଅପରେଶନ ପାଇଁ ଯୋଜନା କରାଯାଇଛି। ଏହାପରେ ପୋଲିସ୍ ଟିମ୍ ଏକ ମିଳିତ ଚିମ୍ପ ବାହାରିଥିଲା। ବୁଦ୍ଧ ଓ ବିଭୋରଙ୍କ ସାମଗ୍ରୀ ମନେହ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ଜଙ୍ଗଲକୁ ସର୍ତ୍ତ ଅପରେଶନ

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, CENTRAL RURAL WORKS CIRCLE, BHUBANESWAR

The Odisha Small Industries Corporation Ltd. (A Government of Odisha Undertaking)

TENDER CALL NOTICE Tender Notice No.4923/OSIC/MKT Dt.17.10.2023

ଜିଲ୍ଲା ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ସ୍ୱନିତ, କେନ୍ଦୁଝର ସଂଖ୍ୟା: 382 ତାରିଖ: 17.10.23

GOVERNMENT OF ODISHA INFORMATION & PUBLIC RELATIONS DEPARTMENT

TENDER CALL NOTICE No.Z-22:- Sealed tenders are invited from registered Event Management firms / Agencies for undertaking activities relating to different works of Odisha Pavillion, at Pragati Maidan, New Delhi in connection with IITF-2023.

